

USA: Podívejte se, jak jsou bílé děti ponižovány černými, které je nutí přísahat na BLM a následně je zbijí (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/03/usa-podivejte-se-jak-jsou-bile-deti-ponizovany-cernymi-ktere-je-nuti-prisahat-na-blm-a-nasledne-je-zbiji-video

3 března, 2023



Nejen v USA ale dnes již také v západní Evropě se jako mor – a součást tzv. „wokismu“ – šíří protibělošský rasismus. V USA již došlo vše natolik daleko, že se ve školách nyní vyučuje tzv. „kritická rasová teorie,“ která tvrdí, že rasisté jsou jen běloši, kteří jsou špatní a to již jen pro svoji barvu kůže.

Tato politika má samozřejmě vliv i na smýšlení většiny lidí. Zatímco asi polovina černochoů v USA nedávno uvedla v průzkumu, že být bílý není normální, pak u nejmladší generace je zřejmě tento rasismus ještě patrnější než u starších.

Policie v Ohio obviňuje žáky z rasového incidentu na základní škole ve Springfieldu v Ohio. Stalo se tak poté, co si rodiče stěžovali, že černošské děti ve škole zatýkají bílé děti a nutí je klečat a přísahat

věrnost hnutí Black Lives Matter. Několik bílých dětí bylo poté zbito.

Policie by mohla zatknout také několik učitelů a správců škol, kteří u toho byli, aniž by zakročili.

Nyní bylo zveřejněno video z kamerového systému zachycující rasové zneužívání ve škole.

Policie se tímto obviněním zabývá.

Některé rodiny ve Springfieldu se obávají posílat své děti do školy poté, co policie uvedla, že vyšetřuje „identifikované útoky“ na základní škole Kenwood.

„Jsou to malé děti, děti ze základních škol, které jsou do toho zapojeny,“ řekla šéfka springfieldské policie Allison Elliotová během pondělní tiskové konference.

„V podstatě mu řekli, aby si klekl na kolena a přísahal na ‚BLM‘, a pokud to neudělá, zmlátí ho a tak,“ řekl Springer.

Jak již dříve informovalo News Center 7, policie byla informována ředitelem školy, že skupina černých žáků shromáždila několik bílých žáků na určitém místě na hřišti a donutila je vykřikovat ‚Black Lives Matter‘ proti jejich vůli.“

Žáci, kteří se snažili vyhnout situaci, byli pronásledováni a eskortováni, vlečeni a násilím odváděni na hřiště, tvrdí zpráva. Skupina žáků také údajně natáčela bílé chlapce, kteří byli nuceni učinit prohlášení k BLM.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]